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A. a) I'a xkaBe 100 a va aroodeigete ¢

Movadeg 6
B)Av O<a =1 xa1 6,,6, >0,

log, (6,6,) = log, 6, +log, &
Movaﬁsg 7

B. Na amntavirjoste av eiva aBog kGOe n1c

+ax+a;§ y;a KAOe x € R av

1. Ioxver P(x)=a
KAl povo av a, =a, = ...

Vo

Movabdeg 12

P(x)=x"+ax’+px+4 onou a, feR
EXel TIapayovieg toug x +1, x—2.
a) Na amobeiete ot

a=-3 rat =0 Movadeg 8
B) Na Auvocte v eSiowon
P(x)=0
Movdabeg 8
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v) Eoww C n ypagikr napdotaocn g ouvaptnong P(x).

Na Bpeite
i) Tig ouvtetaypeveg tou onpueiou oto ortoio 1 C tepvel tov aSova
y'y.
Movabdeg 3
ii) Thg Tipég Tou x yla g omoieg np C eivat Tov adova x'x.
Movadeg 6

Eotw N apldpnukr) poodog (a,) pe mpetoopo a, = cuv2x Kal

@Movdﬁsg 9
x
E Movdabdeg 7

Movadeg 9

olapopa o =nu2x, orou x €| 0,

a) Na amobeiete ot I+a~ =
1-2a, +

B) Na arob6eiete ot

Movabdeg 3

Movadeg 7
BeiSete ot ot apBpol f(a), f(B), f(r) eivar bradoxwkoi

opotl Ap1IOuNTIKAG TIPo0d0oU av Katl POVo av: (eﬂ - 2)2 = (e“ - 2) (67 — 2)
Movadeg 7

8) Na armobeiete ot

£(100) e'°' —201e + 200

B4 ye =

ef(l) + e

e—1
Movadeg 8
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